Caldaja a condensazione:

sorwin WP

CONDENS Saunier Duval

Isotwin Condens F 30 E




S10017 10 Targhelta marchio -

S10122 5 Damper - |
8510747 17 Pannello frontale B
_S10751 1 Isolamento S10751
510882 1 Pannello comandi . o —
854611 15 Molletta chiusura pannello (Push)
554656 50  Vili I ' —
57389 1 Pannello laterale destro
57390 1 Pannello laterale sinistro
|
|
554656
‘
S5I65G
. 554656 /
W9 A D9
Saunier Duval { Saunier Duval




0l 105 4L

S10749 1 Pannello frontale (stagno)

‘s10750 1 Guarnizione . ‘

Saunier Duval _ Saunter Duval



510410
S10412
510413
$10414

510415

S710435
S54656
S56507

N9

Saunior Duval

1
1
1
1
1
10
50
50

‘Scambiatore 30KW
_ Supporto superiore diritto

Supporto superiore sinistra

Supporto inferiore scambiatore
' Fissaggio

Dado M6
Vili
Guarnizione

856507

556507

554656

A

Saunier Duval



510421 1 ~ Bruciatore 30KW -
_S10423 1 Elettrodlo d'accensione e di controllo
S10424 5 Guarnizione
S10425 1 Guarnizione
- 510426 1 Isolante coperchio bruciatore e
510427 1 Guarnizione S
510428 1 Bruciatore 30KW
510430 1 Guarnizione
510431 1 Assemblaggio visore di flamma
510432 1 Coperchio bruciatore |
$10433 10 _ Viti M6x10 l
510434 10 Viti
S10436 10 Dado M6 ) (
510436 1 Cavo d'accensione -
S10457 1 Guamizione o |
510458 10 Dado H M6 §10435  S10458
510468 10 Viti M6x20 A5
_S10897 1 Isolamento

.
Sl 510428

S10433
S19427
S10430
510426
510425

K S10436

& - N “w

Saunler Duval Saunier Duval




§10439 F Valvola gas G20
510440 1 Raccordo gas
- §10441 3 Guarnizione lorica
_S10442 1 Guarnizione

510443 1 Rampa estrattore
510444 1 Suppotrto estrattore 31 mm

510446 10 Guarnizione torica

S10447 10 Clip
- S10457 1 Guarnizione
810459 10 Viti AF M4x12

510460 10 Viti M4x20

10461 5 Viti M5x50

510468 10 Vili M6x20

510469 1 Guarnizione

510520 1 Estrattore con venturi
510558 10 Guarnizione

54004 30 Viti - M4x10

Saunier Duval

o441

S10426

510558

S10d4s

Bi0469 Si10442

S1p461

Saunier Duval



510086 1 _ Cablaggio accensione

$10093 1 Contenitore

~ S10094 1 Coperchio confenitore circuito

510101 1 Interruttore ON/OFF

510169 1 Cablaggio pannello comandi
§10400 1 Circuito stampato

510401 1 Termostato surriscaldamento + clip

81054? 1 Pilota

510622 1 Circuito cruscotto

510744 5 Fusfbﬂ& G30mA

s10771 1  Cablaggio -

S§10772 1 Cablaggio accensione

s10773 1 Captore riscaldamento

S$54838 75 Viti

S54906 50  Viti

857042 1 Captore temperatura

B

Saunier Duval

'

SHon

Ao

M s

-

a Saunier Duval



BIRVAL LI V (] - -

510240 1
$10244 1
510245 1
510247 1
$10359 10
S10726 1
- s10755 1
s10758 1
§10759 1
S10760 1
§10767 1
510770 1
54591 10
54593 20
S54658 20
S54661 20
554662 10
S54664 20
S54665 20
554840 10
557205 1

Saunter Duval

Motore pompa 50 W
Filtro riscaldamento
Spurgatore pompa
Rubinetto di spurgo
Clip

Guarnizione
Gomito

Bloceo pompa

Gruppo idraulico hollitore
Pompa sanitario

Tubo pompa / valvola 3 vie
Tubo acqua fredda
Guarnizione
Guarnizione lorica
Guarnizione torica
Guamizione torica
Clip @ 10
Guarnizione torica
Guarnizione torica
Guarnizione tarica
Captore

— @

Pompa sanitario
AT - .'___'. |
"\\\"‘-. 3 1) &
ke I
© 3
wy
:rl‘ri -

Ponpa riscaldamento

S10767

S5

I's10759

S10750

10244

<
k=3

Shanss

j

k]

Sy

)

Saunier Duval



s$10248 1 Scambiatore sanitario

54659 50 Viti -
S54660 20 Guarnizione

mg S]»»»» 3

"

ATS
&
54659 . 854660




510067 1 Valvola di sicurezza 3 bar
- S10255 1 _ Valvola deviatrice 8 &

$10306 1 Bretella del motore valvola deviatrice 8 S
510537 1 Motore valvola deviatrice ) ) B
552617 1 By Pass
554182 100  Guarnizione
554215 25 Guarnizione torica
554550 10 Clip =
$64657 10 Clip 618 o
554664 20 Guarnizione torica s
554665 20 Guarmizione lorica 0
5564840 10 Guarnizione lorica
554909 15 Clip
§57419 1 Valvola di sicurezza

g

L15]

~ =

3 &

a (=]

0] 0

‘r,—-"'
Saunier Duval _____‘__'o 0————— Saunier Duval



510070
510246

510249
510254
564550
S54657
554658
S54661
554662

554840
§57202

Saunter Duval

Rubinetto di riempimento
Filtro sanitario

~Supporto filtro sanitario _ -
Prolunga rubinetto di riempimento

Clip L

Clip @18

Guarnizione lorica 510246 554550 554550 554658
Guarnizione lorica - '

Clip @ 10

Guarnizione lorica
Captore sanitario

554658

554840
S54661
810070 854840
554662  S54550

Dy

hﬁhﬁhﬁ\a m— a Saunier Duval



S10404 2 Passa tubo
510447 10 cip
510454 1 Raccordo
510558 10 Guarnizione
- S10756 1 Tubo By Pass -
510762 1 Tubo entrata bollitore
510763 1 Tubo uscita bollitore
510764 1 Tubo gas
10768 1 Tubo pompa
510891 1 Tubo pompa/scambiatore
510892 1 Tubo scambiatore / valvola 3 vie.
54593 20 Guarnizione lorica
554664 20 Guarnizione lorica
554665 20 Guarnizione torica N
$54968 50 Guarnizione forica
556507 50 Guarniziehe

Saunler Duval

554968

S‘ID?!)H

554665

4=
E

,_,J

556507

510558
51044?
'\ Il\'.._
S10404

556507

e
s

5105658
S10447

Saunler Duval



510797

554661

554662

554852

57378

Saunter Duval

Flessible

Flessible vaso d’a_gpanslons
Vaso d'espansione 12L

Guarnizione torica
Clip @ 10
Guarnizione .
Vaso d’espansione sanitario 2L

e
U
= 554852
y
[
o S S
St

“Saunler Duval



ISOTWIN'CONDENS F30IE

510273 1 Captore temperatura
_S10746 10 Guarnzione lorica S—
S10769 1  Tubo pompa / bollitore 57385
54593 20  Guamnzione lorica - P 56 (1510273
56000 1 Anodo i
56056 1 Rubinetto di spurgo
57384 1 Clapet antiritorno
57385 1. _Bollitore
57403 1 Guarnzione
£ 510746
s
[

0 =
‘\\xx =

I

Saunier Duval

Savnter Duval



_S§10075 1 Ritorno riscaldamento
§10076 1 Valvola arresto acqua
510078 1 Raccordo gas con vite prelievo
810120 50 Guarnizione
S10128 10 Limitatore di portata o
510334 1 Sacchetto guarnzioni
- S§10362 1 _ Sacchetto guarnizioni “placca”
S10741 1 Sacchetto di buste
510775 1 Gancio a muro
554182 100 Guarnzione
54667 10 Clip i
554851 100 Guarniziong ¥
54852 100 Guarizione e
S56507 50 Guarnizione N

e
(|

S1120(n

w — N
0—— —— Saunier Buval

Saunler Duval



510416 1
510417 1
510466 2
S1o471 1
_S1o472 10
$10566 1
510567 1
510753 1
$10754 1
510883 1
510893 5
S64656 50

o

Saunier Duvai

Condotto fumi
~ Sifone assemblato
Racordo sifone
Guarnzione torica
~ Tappo

Galleggiante
Flessibile

~ Guarnizione sifone
Flessibile + raccordo
Guarnizione
Vit

.—‘J‘h-—

554656

510466

T @

510567

: i c[_})smd??
S54656
(\_(__21\ 510472

Saunier Duval



